

KISOROSZI



hírmondó

KISOROSZI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA





MEGEMLEKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOMRÓL

Kisorosiban az idén is méltóképpen emlékeztünk meg a forradalom eseményeiről 2013. október 23-án 11 órakor. A műsorban közreműködött Szabó Gyula Győző énekes előadóművész és Szabó Aranka versmondó. Az alábbiakban teljes terjedelmében közöljük Molnár Csaba polgármester úr ünnepi beszédét. (Emiatt a „Hajó” c. polgármesteri tájékoztató cikk most elmaradt, a következő számban viszont újra olvashatják Kedves Olvasóink)

Jó napot kívánok tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Köszönöm, hogy ezen a szép őszi napon ilyen sokan eljöttek, és hogy meghallgatnak. Tisztelettel köszöntöm dr. Varga László urat, a Szentendre Járási Hivatal elnökét és kedves feleségét, dr. Sajtos Sándor urat, Tahitófalu polgármesterét és kedves feleségét, Németh Miklós urat, Pócsmegyer polgármesterét, Molnár Zsolt urat Szigetmonostor polgármesterét és kedves feleségét, Tóth János jegyző urat, Ailer Gáspár plébániai kormányzó urat, Pályi Péter református lelkész urat és feleségét, Magyar Csilla alpolgármester asszonyt, a képviselő-testület megjelent tag-



jait és mindenkit, aki jelenlétével megtisztelte ünnepségünket.

Engedjék meg, hogy idézzek Önöknek egy 1956-ban élő budapesti mérnökembertől, Jakab Zoltán úrtól:

„Olyan feledhetetlen összetartozás- és együvé tartozás-érzése volt az embernek, hogy ez a

mindig széthúzó magyarság végre egységes tudott lenni. Amikor sorba álltunk, akár kenyérért akár vízért, vagy valami élelmiszerért, előre engedő előzékenységgel fordultak egymáshoz az emberek. Mindenki a testvérenek érezte a másikat. Csodálatos, katartikus érzés volt. Mintha valami ezeréves

átoktól vagy büntől szabadultunk volna meg. Dávid legyőzte Góliátot. Igazi, belső felszabadultság érzése volt az a határtalan türelem és szeretet, amely az embereknek egymáshoz való kapcsolatában is kifejezésre jutott.

Sajnálom az utánam jövő generációt, hogy ezt az érzést nem élhették át, mert nagyon ritkán adódik ilyen egy nemzet életében. Világtörténelmi jelentőségű esemény volt ez. Bele kell borzongani.”

Úgy beszélt az 57 évvel ezelőtti eseményekről, ahogy a legfényesebb időkről szokás. Sokszor hallottuk az elmúlt időben 1956-ról, hogy valójában győztes forradalom volt a mi október 23-ánk és győztes szabadságharc volt a mi küzdelmünk a kommunista rémuralommal szemben. A társadalomtudósok szerint győztes volt, hiszen 1989-ben összeomlott morálisan és gazdaságilag is az a rendszer, amelynek utolsó 10 éve adósrabszolgaságba kergette hazánkat, aminek a gazdasági következményeit mai napig viselnünk kell.

A történészek szerint is győztes volt 56, hiszen ennek következtében 1991-re elhagyták az oroszok hazánkat. Az első szöveget a szovjet világbirodalmi törekvések koporsójába mi, magyarok üttöttük.

A szociológusok szerint csodával határos, hogy Trianon



megaláztatása és a II. világháború súlyos veszteségei után elviselte nemzetünk a 20.000 halottal járó szabadságharc leverését, a haynauai vérengzést meghaladó kádári megtorlást és a 200.000 - zömében fiatal - kivándorlását. Ha nehezen is, de túléltek.

Az elmúlt években, a szocialista kormányok felelőtlen gazdaságpolitikája ismét nehéz helyzetbe sodorta hazánkat. Megviselt és megvisel minket, kisorosziakat is. Szinte nincs család, ahol ne lenne valutahitelteher vagy ne dolgozna valamilyik fiatal kényszerből külföldön, vagy nem fogna el újabb és újabb szorongás a hónap végén valakit a kifizetetlen számlák miatt. Nincs család, ahol ne keserítene meg valamelyik testvért, unoka-testvért a munkanélküliség vagy annak réme, veszélye. Van miért panaszkodnunk és lenne okunk kétségbe esni is. Széchenyi István egyszer azt mondta: „Magyarnak lenni páratlan élmény, de nem kifizetődő dolog”.

Ősi igazság: valódi, értéktelmentő munka nélkül nincs előrehaladás. Nincs olyan technológia, nincs olyan tudományos technikai fejlesztés, nincs olyan pénzügyi trükk, ami a munkát, a valóságos teljesítményt kiváltaná.

Ha ezt tartjuk szem előtt 40 év diktatúra, 20 év fejtelenség és felelőtlenesség után, akkor Magyarország megújul. Felfrissül, gyarapodni fog a magyarság és benne a gyermekeket nevelő családok, a gazdák és a magyar vállalkozók, értelmiségiek, mert nélkülük, a megerősödött polgári középosztály nélkül nincs magyar jövőnk.

Az előretételek ember ugyanúgy hisz magában, mint barátai és honfitársai tudásában. Erős, küzdeni kész, ennek az országnak a polgára és áldoz a közösség oltárán is. Szereti a családot, a baráti és a lakóhelyi



közösségeket. Függetlenül attól, hogy mennyi pénze van, minőségi életet él és erre tanítja gyermekeit is. Béke, egészség, szeretet és türelem határozza meg az életét.

Tisztelt Ünneplők!

A történelem egy óriás mozaik, amely milliányi önálló történetből, mozaikdarabkákból rak ki egy hatalmas, ám folyamatosan változó képet. A történelem mi magunk vagyunk – együtt.

Október 23-a a mi forradalmunk, a mi szabadságharcunk, és nem lehet leírni anélkül, hogy az egyes emberi történetekről szólnánk. Nagy Imre, Király Béla, Maléter Pál, Wittner Mária, Mansfeld Péter, Tóth Ilona élete ugyanúgy hozzá tartozik, mint Rákosi Mátyás, Gerő Ernő, Kádár János, Hruscsov, Andropov gaztettei.

Bibó István így ír: „A harcban osztály- és felekezeti különbségek nélkül vett részt az egész magyar nép, megrendítő és csodálatos volt a felkelt nép emberséges, bölcs és megkülönböztetni kész magatartása, mellyel csupán a



leigázó idegen hatalom és a honi hóhér különítményesek ellen fordult.”

A váratlan csapástól a szovjet óriás megrogyott egy pillanatra, de gyorsan összegyűjtötte seregét, és elsőprő, dühödttámadást indított az apró magyar nemzet ellen. A zsarnok álarcja lehullott, többé senkivel sem hitethette el a Szovjetunió, hogy a szándékai nemesek. Többé nem ügyelt a látszatra, nem tett úgy, mintha tiszteletben tartaná a magyarok önrendelkezési jogát. Megtorlásért, bosszúért lihegve vetette rá magát az országra, és kíméletlenül eltiporta a szabadságért lázadókat.

Mindszenty József hercegprímás erről így szólt: „A rendszert az egész magyar nép söpörte el. A világon páratlan szabadságharc volt ez, fiatal nemzedékkel a népiünk élén. A szabadságharc azért folyt, mert a nemzet szabadon akart dönteni arról, hogy miképpen éljen. Szabadon akar határozni sorsa, államának igazgatása, munkájának értékesítése felől.”

Kedves Barátaim!

Ma már biztosan állíthatjuk, hogy az 57 évvel ezelőtti tett nem volt hiábavaló. Mert bár a hősiesség ellenállást fizikailag megtörték, a lélek ellenállását soha nem sikerült legyűrniük. Ötvenhat tüze ott parázslott az emberek szívében, a családok, a kis közösségek rejtett világában, szájról-szájra adva tovább a reményt, a bizakodást, hogy egyszer majd lángra lobbanhat újra a szabadság és az igazság tüze. A parázs nem aludt ki, így aztán 1989-ben végre ismét lángra lobbant.

Mindannyian felelősséggel tartozunk a saját sorsunkért és önmagunkon keresztül az egész közösségért. Kinek-kinek meg kell találnia, mit tud tenni a saját életében, az ország jövőjéért, nemzetének boldogulásáért. Az úton, amin járunk ne feledjük Makovecz Imre intelmeit: „A haza nem eladó, az ördöggel nem cimborálunk, a küldetésben nincs alku.”

Október 23-a azt üzeni nekünk: él ez a remény. Képesek vagyunk rá. Meg tudjuk csinálni. Nem szabad másokra, a kényszerítő külső erőkre mutogatni, nem szabad széttárni a kezünket, és azt mondani, nem megy. Igenis ott van bennünk az erő, amellyel a történelem menetét alakítani tudjuk. Igenis, mi magunk vagyunk a történelem.

Tükörbe néz az ember, tükörbe nézek magam is, és a meghalt ősök arcát látom. Olyanok vagyunk, mint ők: változunk, hiszen az idő megforgat minket, de a lényegünk, ugyanaz, mint több száz évvel ezelőtt. Az örök magyarság nem fikció, hanem az életünkben tetten érhető egyik legfőbb bizonyosság. Ha van megnyugtató érzés a világon, akkor ez az. A nagyapám, apám és az én arcom mellett a kisfiam arca is visszatekint majd egy eljövendő magyarra a tükörből.

*Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Kedves Barátaim!*

A napokban emeltek vádat az 56 utáni kommunista hóhérgormány belügyminisztere, Biszku Béla ellen. Ő az első olyan pártállami vezető, aki az 1956-os megtorlásokkal kapcsolatban bíróság elé kerül. Az első és valószínűleg az utolsó is, hiszen a legfőbb bűnösök közül ő él egyedül. Sajnos a rendszerváltás egyik alappilléreinek gondolt igazságtétel elmaradt. A nép igazságérzete kielégítetlen, s miután az életszínvonalának emelkedéséről szőtt álmaiban is csalódnia kellett, a demokráciát is csak részben, kiábrándultan élheti meg.

Az igazságtétel legfontosabb funkciója az elrettentés lett volna, garancia arra, hogy nem lehet többé politikai érdekekre, célokra hivatkozva százezreket kifosztani, nyomorúságba taszítani, megkínózni, meggyilkolni. Biszku még elítélhetik, de az a világ, amelyet ő képvisel, sajnos már nem veszíthet.

A kommunisták által elkövetett bűnöket itthon és nyugaton is a baloldal és a liberális elit rendre kisebbiteni akarja. Ne higgyünk ezeknek a hangoknak. Ne feledjük a kommunizmus áldozatait: a Szovjetunió munkatáboraiiba elhurcolt magyar százezreket, az ÁVÓ és az ÁVH által megkínzott ezer és ezer, agyonvert, kivégzett ártatlan magyar áldozatot. A kommunizmus bűnei közé tartozik a magyar arisztokrácia, a magyar középosztály felszá-

molása, a keresztény egyházak papjainak, szerzeteseinek üldözése, a hit meggyalázása, az 1956-os forradalom és szabadságharc leverése, az azt követő véres megtorlás, és igen, ide a bűnök közé sorolandó az ország jövátéhetetlen eladósítása is.

A világhírű szovjet író Szolzenyicin így ír nyolc évi munkatábor után, az elvtársokról: *„A kommunistánál kártékonyabb és veszélyesebb embertípust még nem produkált a történelem. Cinizmusuk, szemtelenségük, hataloméhségük, gátlástalanságuk, rombolási hajlamuk elképzelhetetlen minden más normális, azaz nem kommunista ember számára. A kommunista nem ismeri a szegényt, az emberi méltóságot, fogalma sincs arról, amit a keresztény etika így nevez: lelkiismeret.”*

A kommunizmus halálos áldozatainak számát amerikai kutatók több mint százmillióra becsülik a világon. A szám elborzasztó, de a döntő az, hogyan áll az utókor ezekhez a kérdésekhez. Sztálin keze véres volt, Rákosié is, Ceaușescué, Mao Ce Tungé, Pol Poté és Kádár Jánosé is. A kommunista eszmének nincs emberséges megvalósulása.

Így ír Márai Sándor: *„A kommunisták nem hisznek Istenben, mert nem hisznek az emberben sem. Nem hinni csak föltétlenül lehet, éppúgy, mint hinni.”*

Vannak olyanok, akik mind a mai napig valamiféle balesetként élik meg a rendszerváltást.

Ők azok, akiknek szemében Kádár a magyar történelem egyik szent alakja. Pedig, Kádár még saját pártjának miniszterelnökét is elárulta, így lett belőle hóhér és Nagy Imréből áldozat. Amikor a kommunisták és a szocialisták hatalmat kaptak, akkor nem tettek mást, mint megtagadták nemzetüket. Így volt ez 1919-ben, majd a háború után és 56-ban is.

Mi hajtja, mi űzi ezeket az embereket Magyarország ellen? Érzelmi, lelki torzulás, különböző sérelmek, pénz, hatalom? Az ezer éves Magyarország történelmének zsigeri megvetése, elutasítása?

A mai ellenzék is minden politikai eszközt megragad, hogy zavart keltsen, elárulva ezzel az ország érdekeit. Hazánk jövője szempontjából politikailag döntő ütközet zajlik. A konzervatív kormányzást a nemzetközi bankvilág támadja, mert megadóztatja. A baloldal utálja, mert keresztény értékekre épül. A balliberális oldal ismét vissza akarja vezetni Magyarországot a függetlenség feladásával a külföldi, pénzügyi kiszolgáltatottság állapotába. Az elmúlt évszázad világosan megmutatta: a nyugatnak édes mindegy, hogy milyen színű párt uralkodik Magyarországon. A lényeg, hogy a vezető politikai erő kiszolgáltassa az országot a nemzetközi tőkének így vagy úgy. Ebben a szocialisták és a liberálisok mindig élen jártak.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
1956 egyik legnagyobb tragédiája, a rengeteg kivándorolt ember aki, elhagyta hazáját. Alighanem a magyar emigráns irodalom legfájdalmasabb mondatát fogalmazta meg Márai: *„Búcsúzáskor bocsánatot kértünk egymástól: ő azért, mert otthon maradt, és én azért, mert elutaztam.”*

Százvezrek válhattak el egy-

mástól hasonlóképpen az elmúlt száz-egynéhány esztendőben Magyarországon: 1890-ben, 1920-ban, 1945-ben vagy 1956 telén.

Az egyik magyar elme és bocsánatot kér a másiktól azért, mert elme. A másik magyar marad, és bocsánatot kér az elmenőtől azért, mert otthon marad Mátészalkán, Miskolcon, Kolozsvárott, Székelyudvarhelyen, Szabadkán, Kassán, vagy éppen Budapesten. A két magyar beszélgetésében benne van az egész XX. századi magyar szenvedéstörténet.

Hány ezren, hány százezren búcsúztak így egymástól magyarok? Bizony, ilyen volt az 1956 utáni Magyarország is: az elmenekült és a maradót is kivetette magából. Ez volt a vesztes, szomorú, megkínzott Magyarország, amely csak nevében élt és csak nevében hasonlított önmagára. Csak azokban élt igazán a nemzet, akik hittek benne, akik meghurcoltatva, hazugságokba kényszerítve, akár elmenekülve, akár maradván, megőrizték a szívükben.

Aki elment, a hazától, a szülőföldtől búcsúzott el. Aki maradt, a szabadságtól. Mondják: búcsúzni olyan, mint egy kicsit meghalni. Magyarország is minden elbujdosott fia után egy kicsit meghalt, lelkéből valami végérvényesen kiszakadt. 1956 októberének szétszórattatása után pedig minden egyes kiszakított honfitársunk megannyi, újra és újra önmagát ismétlő „egyszemélyes Trianon” volt.

A levert forradalommal a szabadság is odalett. Mint a sietősen, bőrdöngő mélyére rejtett, félve ruhák bélésébe varrt titok, úgy hagyta el hazánkat. Az 1956 utáni nemzedéket, a mi nemzedékünket pedig felejteni nevelték.

A forradalmat katonailag leverték. Kit nem vert volna le

Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal hozzájárultak az újság előállítási költségeihez!

Hirdetési áraink havonta (27% ÁFÁ-val):

apróhirdetés (10 szóig): 510 Ft, 1/16 oldal: 1 585 Ft,
1/8 oldal: 3 170 Ft, 1/4 oldal: 6 350 Ft, 1/2 oldal: 12 700 Ft.

Egész oldalas: 25 400 Ft (első borító nem lehet!)

Éves szerződés esetén 20% kedvezmény.

Hirdetésfelvevő: Szabó Mónika ügyintéző hivatal@kisoroszi.hu.

akkor a nagy Szovjetunió? Az úgynevezett szabad világ, nyugat, Amerika, beavatkozhatott volna, mégsem tette, illetve ugyanazt cselekedte, mint Trianon és a Párizsi békeszerződés idejében, levette a magyarokról a kezét. Az 1956-os magyar forradalom sorsa akkor dőlt el, amikor az Egyesült Államok először október 28-án, majd rövid időn belül még kétszer biztosította az oroszokat: nem kíván Magyarország segítségére lenni. Egy amerikai szenátor így bírálta saját magatartásukat: *„A magyar forradalom páratlan lehetőséget kínált a szabad világnak, hogy visszaállítsa a szabadság határait a háború előtti alapokon. Elmulasztottuk és ezzel elkövettük a háború utáni legsúlyosabb politikai hibánkat.”* Kivételes balszerencsénk volt az első világháború végén Wilsonnal, a másodikban Roosevelttel, 1956-ban Eisenhowerrel. A múlt század sorsdöntő pillanataiban az amerikai elnökök sosem álltak mellénk.

Az 1956-os forradalom bebizonyította, hogy képesek vagyunk kivívni saját szabadságunkat. Újra és újra felállunk, nem hagyjuk magunkat, miniket nem lehet eltüntetni. Több mint ezer éve itt élünk, és itt is maradunk. Itthon vagyunk.

Napi küzdelmeink megvívásában ma sem számíthatunk mások segítségére. Szabadságunk megtartásához kívánom, adjon a Jóisten minden magyar-nak sok erőt, vas egészséget, jó szomszédot, hűséges társat, bő gyermekáldást, boldog családot! És adjon bölcsességet, hogy szívükbe fogadhassuk Márai intelmét:

„Magyarországot nem az al-bazafias mágia alkotja meg újra, hanem a munka, a józanság és az akarat, a halálmegvetés és a nagylelkűség.”

Így legyen!

A FELÚJÍTOTT MŰVELŐDÉSI HÁZ ÜNNEPÉLYES FELAVATÁSA

Október 23.-án az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeire emlékező ünnepség után került sor a hivatalos nevén „S.O.S. Készenléti Alappont Menedékház” átadására.

Kisoroszi Művelődési Háza az 1970-es években épült, és ez a több mint 40 év nem múlt el nyomtalanul fölötte. Mindnyájan éreztük, hogy – már csak az állagmegóvás érdekében is – megújulásra szorul, de ezenkívül új terekre, helységekre is szükség van, ezeknek pedig a mai követelményeknek is meg kell felelnie. Ráadásul a 2013-as – az eddigi legnagyobb árvíz is – rádöbbentett bennünket arra, hogy katasztrófa esetén szükség van egy épületre, amiben tárolhatunk katasztrófavédelmi eszközöket, és – ne adj Isten – szükség esetén megfelelő elhelyezést tudunk biztosítani a kitelepítettek számára is. Így született meg az S.O.S. Készenléti Alappont Menedékház, de azt hiszem a kisorosziaknak továbbra is „csak” a „Művház” marad elnevezésnek.



Azt mindnyájan láthattuk milyen szépen megújult külsőleg, de nagyon kíváncsiak voltunk arra is, hogy a belső terek hogyan változtak meg.

Azt tudtuk, hogy szükség lesz a fűtés és az illemhelyek korszerűsítésére, – emiatt az egész épületgépészeti rendszert át kellett alakítani. Az építkezés során több előre nem látható problémával is szembesültünk. Többek között kiderült, hogy a tetőszerkezetet teljesen ki kell cserélni mivel a régi cserepek olyan rossz állapotúak, hogy már nem rakhatók vissza, a könyvtár néhány





éve felújított parkettája alulról korhadt, így azt is cserélni kellett teljes egészében. Ilyen és még több ehhez hasonló problémát kellett megoldanunk menet közben, ami nem kevés tárgyalást, újabb egyezkedést eredményezett.

Mint láthattuk: nagyobb lett a nagyterem, kicseréltük a burkolatokat, új, európai színvonalú vizesblokkok kerültek kialakításra, a könyvtár új parkettát kapott, és új számítógépeket. Az alsó terek között megszűntek a lépcsők és szintkülönbségek, a teljes épület megfelel a mozgáskorlátozottak számára (beleértve a külön WC-t is). Új bútorokat, nyílászárókat láthatunk, megváltozott az emeleti szint is. A tágas, új lépcsőkön felérve a sokkal tágasabb állandó klubhelyiséget örömmel foglalhatja el a „Baba-mama klub” és a „Kisoroszi Varró Klub”, mellette pedig a megszűnt „Indián és Cowboy Múzeum” helyett egy Kisoroszi Helytörténeti Gyűjteményt és Kiállítást szeretnénk kialakítani, amint ebből ízelítőt is kaphattak a látogatók. Ezúton is szeretném megköszönni mindazoknak az áldozatos munkáját, akik részt vettek az előkészületekben, az építkezésben, és abban a hatalmas munkában, hogy minden időre elkészüljön; hiszen ne fe-

lejtjük: május 10-én kezdődtek a munkálatok, tehát mindössze alig több mint 5 hónap alatt készült el az egész felújítás. Az átadó ünnepséget – nem véletlenül – a kisoroszi óvodások műsorával kezdtük, hiszen ők a jövő generációja, és reméljük, hogy még az ő unokáik is használni fogják. A polgármester úr a gyerekek segítségével adta át azt a kis ajándék kosárkát is, - benne a falusiak által sült süteménnyel, lekvárral, egy kis házi pálinkával – melyet az építkezés során kiemelkedő teljesítményt nyújtó munkatársak kaptak, név szerint: Dr. Varga László, Raduly József, Németh Miklós, Körmendi Judit, Für Sándor, Tóth Lajos, Szily Boldizsár, Csubák Péter, Balogh Zoltán.





A teljesen megújult épületet Ailer Gáspár katolikus plébáni-ai kormányzó úr, és Pályi Péter református lelkipásztor felszentelése és áldása után Molnár Csaba polgármester úr és dr. Varga László Járási Hivatalvezető úr a nemzeti színű szalag átvágásával adták át a kisorosziaknak.

Az önkormányzat süteményekkel, szendvicsekkel és egy pohár borral, valamint a Rajkó zenekar műsorával várta az egybegyűlteket. Figyeltem a belépők arcát, és örömmel állapítottam meg, hogy kivétel nélkül mindenki elismerően tekingetett körbe-körbe.

Az ember társas lény. Társas kapcsolatokban éli le az életet. Ennek lehet majd egy igen jól kihasznált színtere ez az új intézmény. Szívből kívánom minden kisoroszinak, hogy legyenek ennek a háznak lakói, használói és jó, felelős gazdái. Hozzák magukkal igényeiket, ötleteiket, hogyan lehet itt tanulni, szórakozni, vagy a szabadidőt hasznosan eltölteni. Próbálják meg ötleteikkel, új feladatok közös vállalásával együtt alakítani jövőjüket. Tekintsék ezt az épületet egy nagy kaptárnak, amibe mindent be kell gyűjteni, ami javíthatja, gazdagíthatja az itt élők életét.

*Magyar Csilla
alpolgármester*



REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI



Halottak napjához közeledve, gyülekezeti tagjaink és Isten segédelmével sikerült a temetőnk szeméttárolójának betonfalait és lépcsőlejáróját elkészítenünk. Mire ez a cikk megjelenik, talán már a védőkorlátokat és a kb. 30m² aljzat betonozást is sikerül befejeznünk.

Kérjük kedves testvéreinket és temető látogatóinkat, hogy ezentúl a nem éghető szemetet azt itt elhelyezett konténerbe, az elégethető pedig a mellette lévő tűzrakó helyre tegyék.

Gyülekezetünk legnagyobb öröme október hónapban a négy felnőtt konfirmáló testvérünk bizonyoságtétele volt a templomi gyülekezet színe előtt október 20-án, akik a

rákövetkező vasárnapi istentiszteleten magukhoz vehették az úrvacsora szent jegyeit. Köszönjük Istennek az ő hitvalló életüket, s kívánjuk váljanak gyülekezetünk odaadó tagjaivá.

Október 31-én külön délelőtti és esti istentiszteleten emlékezünk meg a Reformáció Ünneperől.

Áldás Békesség!

Pályi Péter ref. lelkipásztor



TÖLGY és BÜKK
kiváló minőségű
KALODÁS
TŰZIFA
hasított, 1,7 (erdei)m³

28500 Ft/kaloda

06 70 299 79 79

TÖKÖS HÉT AZ ÓVODÁBAN

Ebben az évben is megrendeztük a „Tökös hetet” az óvodában. Gazdag program várta a kicsiket és nagyokat. Először a terem díszítésén dolgoztunk, vágtunk, színeztünk, ragasztottunk. Akinek kedve volt hozzá, tökök álarcot készített. Majd jött a hét fénypontja: tökök-mákos lepényt készítettünk, délután pedig a meghívott családtagokkal együtt kifaragtuk, sok-sok fan-

táziával, ügyességgel a kedvenc tökfígyurát.

Csodás művek születtek a résztvevők nagy örömeire. Nem csupán a szülők, de a gyermekek is kivették a részüket a munkából. A kiállításon mindenki megcsodálhatta a tökök remekműveket. **KÖSZÖNJÜK A SOK SEGÍTSÉGET, AKTÍV RÉSZVÉTELT!**

Marika óvónéni





MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS TAHITÓTFALU



**Műszaki vizsgáztatás,
eredetiségvizsgálat,
akár azonnal is!**

**Személyautó, teherautó, /3,5 t-ig/,
utánfutó, motorkerékpár
Bejelentkezés:**

+ 36 30 900 48 98

**2021 Tahitótfalu, Szabadság u. 15.
/Benzinkútnál, a TSZ területén/**

Nyitva tartás: 7:00 - 15:00-ig

Fax: 06 26 631 288
E-mail: autovizsga81@gmail.com
Facebook: műszaki vizsgaállomás tahitótfalu

KÖZHASZNÚ ADATOK

Kisoroszi Község Önkormányzat
Széchenyi út 93.

Tel.: 06 26 392 015

**Tahitótfalu Község
Önkormányzat**

2021 Tahitótfalu, Kossuth L. u. 4.

Tel.: 06 26 387 123

Jegyzői ügyfélfogadás Kisoroszi:

Tóth János jegyző,
szerda 13-15.30-ig

Fekete István Mesesziget Óvoda:

Tel.: 06 26 392 077

Áprily Lajos Általános Iskola,

Kisoroszi

Tel.: 06 26 392 223

Rendőrség: 107, 112

Rendőrkap. Szentendre

Tel.: 06 26 502 400

Polgármesteri Hivatal: Kovács Géza

Tel.: 06 30 411 6115

Mezőőr: Kovács Sándor

Tel.: 06 30 922 32-59

Falugazdász: Marosi Gusztáv

Tel.: 06 20 293 8506

Okmányiroda, Visegrád

Tel.: 06 20 290 3519

Orvosi rendelő:

Széchenyi út 167.

Tel.: 06 26 392 070

Dr. Rozsályi Károly

Rendelési idő: H: 15-17.30,

K: 9-11, Sz: 11.30-13.30,

Cs: 13-15, P: 9-11

Fogászat Visegrád:

2025 Visegrád, Fő út 38.

Tel.: 06 26 397 574

Rendelési idő: H, Cs: 14-17;

P: 9-12.

Védőnői fogadóóra: K: 9-11

Gyermekorvosi ügyelet:

munkaszüneti napon 9-13 h-ig

tel: 06 26 312 650

Szentendre Bükkös part 27.

munkaszüneti napon 12 h-tól

és hétvégén tel: 06 26 387 030

Tahitótfalu, Visegrádi út 12.

Orvosi ügyelet:

Munkanapokon 17-07 óráig,

munkaszüneti napokon

folymatosan

tel: 06 26 387 030

Állatorvos:

dr. Bándli József

06 30 974 2548

Gyógyszertár:

Tahitótfalu Hősök tere 6.

tel: 06 26 889 103

H-P: 8-18, Sz: 8-12

Tahi, Visegrádi út 14.

Tel.: 06 26 386 010

Nyitva: H-P: 8-19 SZ: 8-13

Körzeti Földhivatal Szentendre

2000 Szentendre,

Dunakanyar krt 1.

E-mail: szentendre@takarnet.hu

Telefon: +36 26 312 413

+36 26 301 743

Ügyintézés csak sorszámmal!

H: 13-16, Sze: 8-12 13-16,

P: 8-12

Szentmise

a katolikus templomban:

vasárnap 12 órakor

Istentisztelet a református

templomban:

vasárnap 11.00-kor

Baktay Ervin

Indián és Cowboy Múzeum

Végleg elköltöztözött

Dunaharaszti, B. E. szülővárosába.

Anyakönyvi hírek

Kisoroszi 2013. október hónapban, gyermekszületés és házasságkötés nem történt.

KISOROSZI HÍRMONDÓ

Kiadja: Kisoroszi Község Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője. Nyomdai előkészítés és kivitelezés:

Poremba Kft. 1162 Budapest Kistelek u 6/a. Telefon: 06-1-231-0983

Lapzárta minden hónap 25-én

Az újságba szánt anyagokat kérjük a kisoroszi.hirmondo@gmail.com (tel.: 06-20/484-4219) címre küldjék. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött anyagok között a helyhiányra tekintettel válogasson.

Arculat és grafikai terv: Metz Géza.

Címlapfotó: Futaki Horog József és Szily Boldizsár